Jl> S5 iz Ghalidl sglle 4 3515 Jskomo 1 9,5 Sl b lod (il 9dpo it BT D13 €S po 4o 43 9 Ul 3 03 Jo JE O iz (5550 ded Gl 8 b - )
QS o Joo GuSe iﬁ.s; JU> 5 58 o3 iz $I P RS 9 bod Sl 45 S g0 45 3515 5 595 3 (2954 ) B Ol siilgs )55 9 8ab dbj e T lols 554 00 o jub
il o Lialdl dod LS b BB (s 3y UMouil ol iy

-y

SIS V9N O sles
a4+ 14 4 qu’
=1 -1

=1
va—w 19A va
=vs — V¥4 VA g

=114 "

Au
g=7p| Au F, Au F, Fr'”r
el i } }
=W + (v =rajva o+ (r =av
A X Vo x q)

)
vo " vy rA
Al 19 VA '

(30l jl 30l>) dimgy 9 Bl 1 6> 03,5 s <— pleS - ¥
g g0i bolie pal 45 @lo 95 03,5 3z — Sl Cad
&l )3 (30lz) Glro b 22d il d Slge 035 3 — Lo d2ls
(@l - ¥

ol il — Wb 4w

&l < alag

glo il < Gued sz

S el < lea

(o

(30l) L3I0 3 0 9 Guo p33gd > — (2elz) Wb :JUs> <— Wb &S

(@) bl 9 5, () 34uSTis3 (2,5 J ) St oxigdrJo - (pile) OT :lh> < wligs
(30l2) JSb B gbJ> — (L) ST U= = i sz

) v 9 OJo3d 9 O JamS| 0339 Jo — (J) 09 pii 1> < Ign

-0
325 03,5 0)4 opl 03 )
ST oxs )l Sl 03 0k S 0 K5 puis
o1 03 83l o 1 Cannlo Lugs

-5




\
£

i

‘(

P S \

(50 St Stes

-9

9big0 8303 29094 0T SBEL g 45 sl Slo o295 S Blo sl w36 <l

D

<

Caw D
s @l > @il b gl Y gawylsal

-lo

e

S
OS]

Wo oSl <= sl s 2ol (Sod bolse ) - 1)

b lz — @lo s sl (Sen byl ¥

390TUS T4 gl s 2al> (Raal byl

Jex T4 30l 3 30l Fodl bgliro - F

8 - 1Y

S22330Ms] O a0 — Suiar 55 — 3l Sl 1S5 b polys — 1V

OanSTL 03> iiSly — (35 g £93 1 2leond ols>

annl 9lito 4dgl slga b (NGCT) 332 so3le Golss cal iz 300515 gaboond pmais ,S0355 b S 5 o3ws i = 1 F

-10

19 VA—p=11 1va — 14

= Ao U990 dloss
IA+p=1v4 v ades

[¢]

-
-«

o

\—_ 60 g @S o e




